[bookmark: OLE_LINK2]电影电视制片专业硕士学位课程
制片课程的独特之处？
纽约电影学院的电影电视制片课程，是影视学习最重要的课程之一。学生们十分渴望通过紧凑的实践课程，在繁荣发达的电影电视界里掌控自己的命运。
纽约电影学院的学位由洛杉矶校区环球影城影视创作基地颁发。学生可以选择在学院的纽约校区完成一年的非学位课程的学习，完成预修学分后，可转至洛杉矶环球影城校区进行第二年的学位课程学习。若要拿到学位，学生必须申请和获得洛杉矶校区的学位课程的认可。
该课程让有少许经验或者没有经验的学生接触到紧凑的课程，就像给自己制片，为他们提供知识的搜寻。
学生们在这个课程里将会被视为制片人，也将会接受各种挑战。我们鼓励学生具有自己的制片资产，但并不强求——改编项目包括：一本小说书，杂志文章，报纸新闻文章，传记，自传，或者最初想法（如果可行的话）等等，作为毕业作品的基础。学生们会经历制片所需要的各个阶段包括：投标，策划提案，剧本，调查研究，预算，日程安排，市场计划和策展发行等。学生们需要学习如何进行成功制片的策略，同时我们也鼓励学生们建立对影视制片有利的电影电视专业网络。
在全年中，学生们需要做好全天紧张工作的准备，需要接受高速的紧凑的制片日程安排，并且还要与制片团队合作，包括电影创作、剧本创作以及表演专业的学生。

地点：好莱坞环球影城
学费：每学期$18,000
额外器材费：每学期$1000 
学生还可能需要承担额外的制作费用。这取决于要拍片的数量和规模的大小。
第一学期概况
作为制片人需要面对很多考验，包括戏剧、金融、法律、逻辑、管理、技术上的挑战。导师们鼓励学生们通过完成多部影片或者电视节目，来学习和获得制片知识和经验。
从第一天开始，学生们就要全身心投入实践教学，学生们需要经历电影制片的基本工作，为接下来的专业领域打基础。他们不仅学习制片的技术也要学习制片的创意，以及执行制片的工作等等。每位学生都要参与紧凑的实践课程。

学习目标
· 介绍电影电视制片人的工作角色、目标和障碍：选择、发展材料、电影节、关系网、类别、试播季、影视工作室的分布和市场推广，独立电影资金筹集，以及影片投标。
· [bookmark: OLE_LINK1]理解前期制片的全部过程：踩点选址、落实地点、获得许可、选角、预算、日程安排等。
· 精通叙事的概念：要素、协议、结构、风格、形式
· 了解娱乐业的基本法律
· 从导演和编剧的角度认识电影创作

制片目标
· 开始创立一个第一年的年度故事片制片项目。
· 在观众或者同行面前做一次投标。
· 执导演员演绎一场戏，并剪辑成数码短片在全班面前演示。
· 将一部短片分解成拍摄脚本。
· 准备一份预算和日程安排。

第二学期课程概述
第二学期里学生们要在技术上和艺术上发展制片能力。关注于实践制作，以及在整体过程中获得学习。让学生们进行团队合作创作短片。学生们需要经历制片的前期、中期、后期的全过程。
学习目标
· 继续研究、分析、精通制片的重要元素
· 通过执行制片目标，学习制片策略
制片目标
· 制作真人秀试播剧
· 制作新闻片段或者短纪录片
· 执行制作一部短片
· 建立一个故事片项目
课程描述
制片人技巧
该课的学习明确了制片的重要角色、任务，以及包括好莱坞大制片厂、独立电影制片的电影电视和新媒体制片所要面对的障碍。学习如何控制花费在剧本上的时间，解构剧本分析，故事梗概，评论注解，对影片风格类型的理解，以及对提交剧本的故事内容的领悟等等。覆盖所有发行、市场、包装和关系网等。

制片人的圆桌会议
在这个课程中，学生们要开始筹划一年的制片项目，可以是获得圣丹斯实验投资的任何风格类型的故事片，任何类型的电视试播剧，获得ITVS投资的长纪录片，或者是一系列网络连续剧的想法和剧本解析。学生们需要准备：拉片表，故事梗概、方案策划、部分故事剧本、拍摄日程、预计参与的导演和主要演员名单，以及附件的解析等。
[bookmark: _GoBack]提案投标会议
学生在学习过程中需要不断磨练自己的制片推广投标技巧，包括：长故事片、情景喜剧、电视剧集、电视真人秀、长纪录片等等。学生们在培训课中演练，然后在教室和专业人士面前实践。
业界演讲系列
这是一个资料汇报的部分，与美国独立电影、外国电影、好莱坞电影的制片人，以及网络和有线电视的制片人、导演、演员、代理商、经理人、律师、外国经销商等进行讨论。在该课中可能会看到特约来宾制片人购买的最新电影和电视剧。
制片人导演
[bookmark: OLE_LINK26][bookmark: OLE_LINK27][bookmark: OLE_LINK28][bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]即使制片人本身从来没有计划要导演什么片子，他/她也需要知道导演是如何拍片的。制片人需要创造一个良好的环境，给导演提供一个可以尽情发挥才能的空间，提供给导演制作出最好影片的可能性。在这里制片专业的学生需要学习导演的两个主要工具，如何使用摄影/摄像机，如何与演员合作交流。在该课中学生们需要将剧本分解成分镜头脚本，导演演员拍一场戏，学生们有机会将其制作成短片在最后的课堂会议中放映。

执行制片导论
执行制片负责具体的影片制作，从前期制片一直到后期制作，贯穿始终。在课堂上我们会仔细研究执行制片人的职责，包括预算，选演员，制定日程安排，选址踩点，布置任务，管理协调包括导演、工作团队和投资人的关系等等。
特别关注的是处理制片团队的责任义务分工，包括执行制片、单位制片经理、导演助理、会计等之间的关系和职责，同时也要协调投资人和导演之间的矛盾。

电影技巧
在该课中，学生们将会学习制片实践的基础。学生们将要学习电影摄影、灯光、录音和数字剪辑的基本概念和技巧。


[bookmark: OLE_LINK108][bookmark: OLE_LINK109]娱乐业法律：合同、知识产权、谈判协议草案和伦理道德
[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10]该课程对合同法以及其对电影娱乐业的影响做出总揽。学生需要学习电影、电视、广播、录像、现场表演等相关的法律法规。内容包括：合同、版权法、赔偿、名人地位（私人和公众权），一次改编、知识产权、人才代理等。该课程会教授学生如何处理相关法律问题、如何保护在电影业的从业人员的知识产权和技术产权等。

剧本创作的基础
该课程帮助学生提高发展分析故事结构、情节、冲击力、基调和人物角色的技巧，精通故事缘起并能在电影电视界的良好发展。该课程让学生们认识电影的风格类型、主题、画面，以及教会制片学生如何与编剧合作等其他一系列制片问题。关注故事、戏剧、矛盾的定义，以及理解故事和剧本的区别。该课还要谈论如何聘用编剧与制片合作，将一个原始想法或概念，发展成一个部故事片，一个真人电视节目，或者其他的创意影视节目，学生还要学习编剧协会是如何作用于制片人和编剧的等等。

实践制片——真人电视节目
该课程要学习包括电视竞赛类节目，才艺比赛，游戏比赛，竞争性的约会比赛，求职比赛，自我修饰的装扮节目、隐藏摄像机的节目、恶作剧节目、系列纪录片节目等所有的真人电视节目等等。
与在小组成员合作，学生们需要创建自己的真人秀的预告片或片头。学生们自己找演员、选址、拍摄和剪辑，学生们要学习头脑风暴的技巧，调查研究，选题和选角，预先采访，正式采访，以及拍摄采访等。学生们要学习如何创建真实的“剧本”，日程安排，预算，特定保险，如何处理法律问题，以及节目运送过程等。

纪录片和新闻杂志培训课
该课程关注于纪录片领域包括真实电影、直接电影、传记纪录片、纪录片式戏剧、政治题材纪录片、新闻采访写作等等。该培训课重视风格类型的艺术、技术以及伦理道德。课堂内还包括分析讨论纪录片风格、拍摄方法、采访方式、纪录片结构、选题、观点、情景再现等等。培训课包括独立纪录片制作的基本的业务策划、案例、发行方式，同时也包括成功电视新闻调查的具体细节等等。

短片的前期制片
学生需要与各个领域的老师紧密合作，制片人需要学习各个领域的知识。需要学习制片策略、预算、日程安排、剧本解析等等。同时还要与纽约电影学院电影创作专业研究生学位课程的同学共同合作制作短片。
短片制作
与纽约电影学院的电影创作艺术硕士研究生们合作完成毕业短片，在整个项目过程中，担任制片人或执行制片的角色。

艺术硕士 学位第一年度项目
每个学生需要制作不同类型的故事片，长纪录片，电视节目，或者系列网络连续剧剧本等等。学生需要完成一个制片人手册和进行一次最终投标陈述。制片人手册包括拍片日记、故事梗概、10页的提案策划、执行概述、影片总揽、预售剧本、成立公司的文书、筹集资金的方案、基础市场预案、基本发行方案、电影节参展计划、拍摄日程、两份预算、策划书首页、导演演员联络表以及投资人的相关文件等等。

第三学期概述
在第三学期开始，学生们需要组成一个毕业委员会，决定在第二学年计划完成的毕业作品。学生们必须定期和毕业作品委员会成员见面（至少一周一次），以保证能顺利完成纽约电影学院的毕业作品，并能在视觉创意的现实过程中找到助手。
第三学期的课程注重完善技术技巧，让学生们探索研究媒体和技术的融合，电影业的现状和电影制作的业务。本学期非常注重专业技巧，帮助学生们准备毕业作品，也为学生们在毕业后的发展做准备。

学习目标
· 深入分析电视情景剧行业。
· 通过深入学习故事元素、惯例、结构、风格以及传统艺术形式，来研究故事和故事叙述。
· 分析影片预算、影片安排以及电视节目。
· 合同法总揽，分析其如何影响娱乐业。
· 明确定义电影革新者的技术。
· 调查协商和起草协议。
· 探索新媒体的发展。
制片目标
· 准备一部情景短剧的剧本。
· 建立长片项目。

第四学期总揽
在第四学期里，学生们会花大量时间在毕业作品中，导师们会一对一地和同学们进行交流，给出建议，帮助学生们顺利且成功地完成毕业作品。
学习目标
· 学习后期制作工作流程
· 筹集资金、市场推广和发行的策略
· 娱乐业法律的历史分析
· 深入学习纪录片制作
· 制片目的
· 制作毕业作品
制片目标
· 制作毕业作品

第五学期
选择纽约电影学院毕业作品选项C的学生，付费完成第五学期课程。在第五学期里，学生们可以延续第四学期的内容，与纽约电影学院电影创作艺术硕士研究生们合作完成一部长故事片。
学生们和制片公司组建成创作团队，需要从最初的创意想法开始，一直合作到影片发送完成，需要经历电影制作的前期中期后期的全过程，包括影片完成后的市场推广和发行。
学生们要学习经历电影制作的各个领域，写作创作故事剧本，选择演员，预算，日程安排，选址踩点，雇佣工作团队，发放工资，签订合同，器材准备，设置点确定，后期制作，发送要求，时尚推广，发行合同，以及最终MPAA评级等等。

第二学期课程描述
情景喜剧发展
学生们从制片人的角度去探究电视情景喜剧，学生们需要参与深入分析电视情景剧并且制作开发一个自己的试播剧，从最初的想法提议到最终完成剧本和预算。
执行制片2
执行制片让学生们经历前期准备（包括踩点选址、拍摄许可和挑选演员）和整个制片流程（管理拍摄事务、监督拍摄进度、预算）。学生们还要深入分析影片制作的预算和日程安排，这两个电影电视制片准备中最重要的内容。在后期的学习中，学生们还需要领会这两个重要因素之间的相互作用与对整体制片的影响。
EP 预算和日程安排
EP预算和日程安排是电影工业的软件。预算形式能让使用者创建和编辑各种大小和形式的影片制作，自动创建标版过程等。制片人、制片管理和导演助理用其进行剧本解析和日程安排。
影视财会
[bookmark: OLE_LINK14]该课程会对电影业的金融、开销、财务基础进行总揽介绍，包括电视业、商业广告、音乐电视、游戏开发等等。学生们需要学习金融财会的精细预算和报表的技术。学习内容包括制片预算，管理报表，影视财会术语，影视开销的分期付款，影视业的发行合同等等。
制片人业务2
该课程继续学习好莱坞电影电视独立制片人所要经历的必要角色、任务和障碍。学生们同时也要以现有的电影电视节目作为案例，进行分析。该课程也要学生们学习如何选择处理电影节事务，联络专业网络，研究评级制度，推广试播剧集，发行和市场推广，以及独立电影的资金筹集等等。
电影研究1：历史观点
[bookmark: OLE_LINK15][bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK17]该课程是一个紧凑的电影研究研讨会，学生们需要学习研究历史上电影先锋们所运用的电影术语和技术。该课程还要研究导演的艺术（尤其是拍摄构建），电影摄影，表演和剪辑的发展。通过影片放映和讨论，学生们要学习从默片到数字电影的历史发展过程中，影片导演是如何面对和经历的挑战的。
娱乐业法律：合同、谈判协议和草案
调查关于娱乐业的合同协议和法律事件，该课程通过模拟合同和协议练习，教会学生如何进行谈判。学生们将会获得娱乐业历史的观点，包括现代大众媒体文化和数字文化。学生们还需要研究娱乐业文化和普遍审美、政治、文化、伦理道德、价值观之间的关系。还要学习在做决定时牵涉到的伦理和职业之间的权衡问题。

电影研究2:历史观点
[bookmark: OLE_LINK24][bookmark: OLE_LINK25]广泛研究电影界各团体之间的关系，包括导演、制片人、摄影师、编剧、设计师、后期制作合作人、选角导演等。学生们还需要研究电影业的雇佣关系的各种方式。所有的讲座都有提问和回答环节。
选修：新媒体
[bookmark: OLE_LINK21][bookmark: OLE_LINK22]在日新月异的娱乐业里，跟上新媒体技术和新媒体渠道发行的脚步是非常重要的。 在数码世界里，iPod，播客，甚至手机都已经成为了必不可少的发行媒介。电视影院高清模式、多媒体和互动真人游戏、反盗版3D投影之间的战争只有少数被详尽覆盖。
后期制作的过程
[bookmark: OLE_LINK18][bookmark: OLE_LINK19]该培训课研究数字和胶片的整个后期制作和发行过程。另外在后期制作方面，也会涉及艺术和管理的方向。后期制作的发行方向包括DVD、剧院、有线和卫星等等。
资金筹集、市场推广和发行2
该课程以影片工作室或者独立制片公司（包括他们制片的电影电视）作为案例分析，关注于本地、国际和独立市场的发行，教授学生们成功制片的重要策略。

毕业作品项目
毕业作品项目由毕业作品选项A或选项B或选项C组成。
主要的毕业作品选项和次要的毕业作品选项如下：
毕业作品选项A
学生需要从他们制作的长片项目中输出短版本，并成功寄送。 学生们在纽约电影学院毕业委员会的指导下进行。与导师之间必修的咨询讨论会，能帮助学生更好地理解制片任务和更好地完成长期制片。该咨询讨论会包括了明确的剧本发送截止时间，演职员联系表，制片会议，预算分析，地点明细以及财务权责说明等等。由于考虑到制作长期项目时间的重要性，学生们制作短期项目是一个筹集项目资金的非常有效的方式。
毕业作品选项B
学生们需要自己建立有限责任制片公司。学生们必须找到、获得和建立至少三个系列产品，并且付诸于前期制作，最后发送一份完整的制片包（其中包括发行剧本，故事板，预算，制作日程，演员角色名单，构建方案等等）学生必须制作和发送一份基于原始内容的预告片。该公司是由纽约电影学院毕业作品委员会指导和建议之下成立的。与咨询委员会成员和导师强制性的见面讨论对学生理解制片任务和建立适应娱乐业发展的企业精神是非常有必要的。
毕业作品选项C
学生们可以选择与电影创作专业的艺术硕士研究生共同合作制片一部长故事片。学生选择了毕业作品选项C ，需要在获得证书认可之前支付第五学期的费用。学生在第四学期进行前期制片，需要获得指定导师的指导。强制与委员会指定导师见面进行咨询讨论对学生良好理解制片任务和处理制片问题是非常必要的。该咨询讨论会将给出清晰明确的剧本发送截止时间，演职员联系表，制片会议，预算分析，地点明细以及财务权责说明等等。学生必须得到许可，方能制作毕业作品。
第五学期（可选）：
长篇电影的制作（毕业作品选项C）
延续第四学期的作品。学生们需要与电影创作艺术硕士学位的学生合作完成作品，并需要将影片完成和输出寄送至最终发行地点。
先决条件：毕业作品选项C



