上海师范大学本科课程教学大纲

 
课程名称：图形图像设计  
学分：  2   总学时： 48 
实验（上机）学时：38
开课专业：动画
一、课程性质、目的和培养目标
本专业的必备课程。主要研究电影海报的设计，是本专业中最终表现平面化成果的一门课，学生必须掌握的重要专业知识之一。 

本课程的目的是运用点、线、面、体、空间等造型原理，美学原理，设计的形式法则与规律，使学生了解海报设计的基本原理与方法。 

本课程的任务是培养学生系统地掌握电影海报设计的基本理论，为在校期间的各种比赛、活动、毕业作品展览的宣传工作做准备，更为将来从事平面设计及广告传播工作打下良好的基础。
同时学习Photoshop软件，Photoshop软件是动画专业的基础软件之一，也是最为常用的一种设计软件。随着软件的不断升级，对于软件更新后的知识也要进一步学习和掌握。在了解图像的基本概念，掌握Photoshop的用户界面和基本操作方法后，掌握各种工具和使用，掌握图层的应用技巧，掌握路径的操作、通道和蒙板的应用，掌握应用各种滤镜处理图像及色彩与色调的调整，更为重要的是熟悉运用Photoshop进为动画的制作进行准备工作，具备应用软件创作设计艺术作品的能力。尤其本课程要与一年级时的手绘场景设计课程相结合，学会初步运用电脑进行场景设计，掌握使用软件绘图、修图等技能，以及软件的综合运用能力。
二、预修课程：

色彩构成基础
三、 课程内容及学时分配
第一堂课：课程内容介绍，使学生在具备相关知识的基础上，理解电影海报的概念、功能、分类等知识。通过对软件的介绍，让学生较为全面了解Photoshop的概念和在动画学习，尤其是电影海报设计方面的用途。

安排欣赏、软件的课堂练习，熟悉界面、工具面板、工具栏和菜单与各种工具的作用与使用方法。根据不同课程的上课内容讲解并记忆快捷键的使用，提高对于软件的熟练运用能力。介绍PPT内容。

课堂练习展示：优秀海报的欣赏，不只限于电影海报。水果风暴，猫咪表情涂鸦，让学生了解PS的功能

第二堂课：掌握海报组成部分的设计，如文字的设计，图片的处理，图形设计等要素。学习如何使用软件进行图片处理，文字处理。
熟练掌握图像的分辨率以及和其他情况，色彩模式以及各种转换等基础知识的讲解。掌握软件的快捷键的使用和记忆。掌握“文件”菜单中的内容和快捷键，以及工具栏中的选择工具等，如套索工具、魔棒工具、修复工具、画笔工具等

课堂练习：背景橡皮擦、裂痕皮肤、鸡蛋的误会，文字工具的初步讲解
通过掌握海报设计基本设计方法，让学生从手绘的上课模式，逐渐进入电脑学习的状态。通过大量的欣赏和分析，让学生有基本的海报设计模式，明白海报设计的要素。
第三堂课：理解并掌握海报创意的产生、创意的分类、创意的功能。本章的重点是创意的基本过程与内涵，创意者的基本素质，海报创意产生的过程。图像菜单中的模式，调整菜单、渐变工具、钢笔工具等

课堂练习：杂色渐变背景、钢笔工具制作相框

回家作业：搜集优秀的、可再创作的电影海报。
调整菜单能为今后背景设计起到调整整体色彩的作用，结合色彩构成课中的色相、明度和纯度的概念，帮助学生理解色彩的意义。渐变工具能构成动画片创作中需要的色彩，钢笔工具能绘制各种精细的造型、图形和插图。

第四堂课：将调整菜单中的剩余部分讲完，如通道混合器、反相、变化等。学习重点是海报设计的基本程序和海报的定位。学会通过欣赏、观察不同类型的电影海报，如文字为主的、图形为主的、色彩为主的、图像为主的等，自我分析和解读电影海报的含义，给出自己的理解。
课堂练习：通道混合器、炫色嘴唇、历史记录艺术画笔
回家作业：对优秀海报进行临摹，并模拟海报的设计程序和阐述海报的设计主题。
利用通道混合器以及其他菜单命令，能将普通的照片进行调色，根据设计师的需要，配合动画片背景设计的要求，进行特定目的的变换，非常实用。历史记录艺术画笔等工具，能帮助学生轻松地进行CG插图的绘制，还可以将真实的照片进行图像处理。

对海报的重新解读和自我定义，是非常行之有效的预备设计方法之一，临摹也是掌握设计方法的快速途径。学习好的作品才能有准备创作好的海报。
第五堂课：重点讲解内容：海报设计的构成要素。文字工具。
理解并掌握海报的构成要素，包括海报的标题、正文、基本构图，字体组合设计与排列。这些内容是设计电影海报的重要内容，也是与平面构成相关联的内容。掌握了这些内容，不管是什么类型的海报、招贴、宣传画等，都可以游刃有余地进行设计。学会辨识不同的字体、字号、排列组合带来的不同的设计效果，以及与电影内容的呼应。
课堂练习：金属字、建筑物形状立体字、火焰文字、牛奶字
字体工具的作用是能为图形、图像添加各种艺术效果文字，还能创作以文字为主题的插图。还可添加文字的动画效果。
回家作业：进行标题创作的练习、进行构图练习和字体组合练习。除了利用已有的经典的字体，还可以自创不同的字体，如哈利波特风格的字体等，通过软件的学习，使用软件创造出新的字体。配合不同的字号和搭配组合，起到衬托电影内容的效果。
第六堂课：蒙板知识的讲解。对于电影海报的作用、特点、设计流程的讲解。内容较为复杂，涉及的知识面也比较大。需要对电影海报的设计进行分类：文字类、图像类、图形类等。讲解版面的设计和编排。
课堂练习：作业a、蒙板作业、从图像中生成蒙板、瓶子里的风景

回家作业：对已有的电影海报进行再设计，如原来是文字海报，现在换成图像海报；原来是图形海报，现在换成文字海报。更换海报的形式，内容保持不变。
蒙版知识是PS的核心知识点之一，主要针对图形、照片的变化、变形和绘制背景做准备。在不破坏原图的情况下，进行多图层特殊效果处理。
第七堂课：作业分析。继续针对电影海报的设计流程和设计特点进行讲解。剪贴蒙板、通道抠图和通道蒙版

课堂练习：婚纱抠图、利用边缘检测扣取头发、波尔卡点、人物2

回家作业：有针对性地临摹电影海报，并阐述为什么选择这些海报。学会使用抽象图形来代替真人的海报设计方法。
掌握基本的背景上色、人物上色，学会分图层和分文件包图层管理。

第八堂课：图层混合模式、匹配颜色、通道调色、挂网知识、烟雾抠图、奔跑人形字。理解并掌握视觉流程在海报设计中的重要性，包括视觉中心和视线流动的基本顺序。
课堂练习：挂网
视觉流程关系到海报的成功与否，要掌握人的视觉特点和视觉心理，利用这些特点和心理，运用到电影海报设计中，更好地符合观者的需求、更好地传达影片的内容，将影片最精彩的部分展现出来。通过讲解版面的安排、字体的选择、色彩的运用来分析视觉流程的运用。
回家作业：搜集相关的电影海报，自行解读。
第九堂课：滤镜菜单+图层知识。电影海报设计的创意方法。
创意的方法：1.学会搜集和归纳素材：确定项目设计方案、确定项目创意要点、确定项目表现形式、确定项目文案以及确定项目相关素材。
2. 预处理酝酿
让思想自由驰骋，发挥思维的灵活性；对前期收集的信息进行综合处理；运用各种方法勾画出若干可实施方案。
    3. 总结可实施方案
对一众方案进行筛选并挑选出最具备可行性特质的方案。
4. 项目实施与后期校验
在整个项目进行过程中，都要对项目的各个关键点进行全面的思考，并要与项目相关的各个角色保持高效的沟通，善于抓住问题核心并能给出相应的解决方案，很多时候设计师的沟通水平决定了项目的进展、推进速度与最后输出成果的质量。
课堂练习：利用查找边缘滤镜制作速写效果、利用抽出滤镜扣取人物、发黄照片、绚丽光效、版画风格艺术海报
    滤镜菜单的各种命令能帮助学生进行图形特殊效果处理，将原本平凡无奇的图片、图形和照片进行艺术化处理，为背景设计做准备。
回家作业：在回家的路上，找到一个或者几个灵感，将这些想法排列组合，用图形和简单的文字表达出来，在课堂上进行阐述。 
第十堂课：完整叙述和整理电影海报设计的元素、要点、流程和特征。并结合字体、色彩、图像等要素对海报进行解读。
课堂练习：炫彩玻璃球。对已有的电影海报进行再设计。
第十一堂课：课堂练习：水晶手、主题海报。选择一部前几届同学的动画短片，对海报进行再设计。
训练学生在没有素材的情况下，完成特殊物质材质的制作，有利于学生今后与三维软件的材质贴图、特殊动画背景设计等工序接轨。训练他们进行动画短片海报的创意。
第十二堂课：课堂练习：选择一部前几届同学的动画短片，对海报进行再设计。 
第十三堂课：考试。

电影海报设计部分，前期以欣赏、讲解为主，学生同时自行搜集材料，课堂上自行分析优秀作品。并临摹优秀作品。后期以头脑风暴、创意流程的讲解和海报再设计为主。让学生进入海报设计的状态和过程，逐渐学会并掌握设计方法，学会举一反三。

软件部分，主要以课堂讲解与练习为主，教师提供练习素材并讲解基本方法，开始时是教师带领，之后由学生自行完成，遇到问题来一起解决。在原本课堂练习的基础上，增加新的练习内容，以适应软件的新增功能。认真完成每堂课的课堂作业和课后作业，学习手绘板的使用并且做好与动画电脑背景设计课等的衔接。

四、实践内容和建议学时分配
无

五、教材和参考书目
教    材：《新世纪艺术设计专业教材：版式设计》 孙彤辉 湖北美术出版社 ISBN 9787539417417 
《Photoshop CS5完全自学教程》 李金明、李金荣 人民邮电出版社 ISBN 9787115230737
参考书目：《中国高等院校艺术设计专业教材 平面构成》孙彤辉 湖北美术出版社 ISBN 9787539426068
六、课外学习要求

无

七、考核方式  
	
	比值
	具体内容

	平时成绩
	50%
	考勤、平时作业 

	期末成绩
	50%
	考试


八、其他说明

无
