	学科、专业名称
	戏剧戏曲学

	学科、专业简介（导师、研究方向及其特色、学术地位、研究成果、在研项目、课程设置、就业去向等方面）：
戏剧戏曲学硕士点尽管建立时间不长，但发展迅速，成绩斐然，已经形成了一支在国内外学术界与演艺界具有较高知名度的师资队伍。
学科领头人朱恒夫，二级教授。博士。博士生导师、博士后合作导师。兼任教育部高等学校中文学科教学指导委员会委员、《中华艺术论丛》主编、中国傩戏研究会副会长、中国戏曲学会常务理事、中国古代戏曲学会常务理事、上海戏曲学会副会长、 “马工程”《中国戏曲史》首席专家与国家哲社重大项目《中国傩戏剧本整理与研究》首席专家。主持过多项国家哲学社会科学研究项目、教育部重大攻关项目、国家出版基金项目、国家哲社重大项目。获得过国家民间文艺著作奖“山花奖”、上海市哲学社会科学优秀著作一等奖等多种奖项。出版有《目连戏研究》、《中国京昆》、《论戏曲的历史与艺术》、《滩簧考论》、《中国戏曲美学》、《昆曲美学》、《戏曲的当代解读》、《城市化进程中戏曲传承与发展研究》、《后六十种曲》等十多部著作，发表长篇论文一百三十多篇。

翁敏华教授，本学科的创始者。博士生导师。她长期致力于中国戏曲的民俗学研究和东亚戏剧文化比较研究等，在《文学评论》、《文学遗产》、《戏剧艺术》、《戏曲研究》等刊物上，发表论文百余篇。出版学术著作有《中国戏曲》、《艺术学》（译著）、《中国戏剧与民俗》、《中日韩戏剧文化因缘研究》、《古剧民俗论》等十多部，其研究成果在国内处于前沿地位。
康爱石教授，第十七届中国戏剧梅花奖获得者。毕业于上海戏剧学院表演系。中国戏剧家协会会员，中国话剧艺术研究会会员。在话剧《哈姆莱特》、《艾黎在山丹》、《录以备忘》、《金牦牛》、《我们只有一个地球》、《马背菩提》、《邓小平在江西》、《风雨历程》、《兰州人家》、《雷雨》、《艺术》、《英特纳雄耐尔》与影视剧《神戏》、《红灯停，绿灯行》、《战场·情场·市场》、《血灯》、《荒漠与人》、《黄河风月》、《饭碗》、《乡党委书记》、《支书下台唱大戏》、《三个女犯的七十二小时》、《走过柳源》、《黄河人》、《水命》、《平凡的世界》中担任重要角色。
赵炳翔副教授，谢晋影视学院院长。上海电影家协会会员、上海市欧美同学会会员；兼任上海师范大学播音与主持艺术专业负责人。著作有《中国十大戏曲剧种唱腔精粹》（主编）、《影视艺术新概论》（主编）、《影视赏析》（主编）、《播音主持语言表达艺术》（主编）。曾获上海市育才奖。
另外，还有糜曾、张捷诚、施国新、孙美娜、赵炳翔、王彬冰；张成华、王翔宇、林国淑、王平、解建峰、陈双寅、许迪声；强小柏、凌纾、陈劲松、涂晓、高祥荣、陈海璐、叶歌等教授、副教授若干人。
在研项目有：《中国傩戏剧本整理与研究》（国家哲社重大项目）、《中国戏曲史》（中宣部“马工程”项目）、《中国戏曲剧种发展史》（国家哲社项目）《中国戏曲与传统节日研究》（国家社科项目）、《中华戏剧通史》分课题《宋杂剧与宋元南戏》（教育部2010年度哲学社会科学研究重大课题攻关项目）等。
开设课程主要有：中国戏曲史、戏剧理论与批评、中国话剧史、中西戏剧比较、外国戏剧史、中外戏剧影视经典剧目文本研究、外国电影史、电影艺术概论、电视艺术概论、戏剧影视语言艺术、表演艺术论、导演艺术论、戏剧教育史、人类表演学、西方戏剧流派研究、戏曲民俗学研究、戏剧哲学、中国历史概论、中国文学史等。
本专业要求学生掌握戏曲、戏剧、影视的历史与理论知识，了解戏曲、戏剧、影视的剧本创作、导演、表演、音乐、舞美等专业的特点与一般性技能，以表演艺术的国际视野和专业性，能对戏曲、戏剧、影视等作品进行审美鉴赏，并对其发展历史、作品的内容与形式进行独到的评论，勇于对表演艺术进行有益的探索。
就业方向：在中高等学校或科研机构从事表演艺术的教育、研究工作。在戏曲、戏剧、影视等表演院团机构从事艺术实践与理论工作。亦可以在政府机关、新闻媒体、网络公司等企事业单位从事宣传、艺术活动采编、艺术策划与文案等工作。



